                                     Звіт директора школи
перед педагогічним колективом та громадськістю за
                             2016-2017 навчальний рік
                                 Шановні присутні!
Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України №55 від 28.01.2005 року «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та №178 від 23.03.2005 року «Про затвердження примірного Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», відповідно до п. 95 «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», затвердженого постановою КМУ від 27.08.2010 № 778, директор зобов’язаний щорічно звітувати про виконану роботу протягом навчального року. 

Сьогодні ми зібралися, щоб вашій увазі запропонувати підсумки роботи навчального закладу за 2016-2017навчальний рік.

Як директор навчального закладу, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом навчального закладу, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовою інструкцією директора школи, законодавчими документами України та іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. 

Протягом 2016-2017 навчального року мною, як керівником закладу, та педагогічним колективом зроблено певний внесок у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу в школі. 

1. Загальна інформація про школу 
Попружнянська  загальноосвітня школа І ступеня -дитячий садок є комунальною власністю  Ставищенської районної ради Київської області. Управління здійснюється відділом освіти  Ставищенської  РДА. 

Будівля школи прийнята в експлуатацію 1937 року, земельна ділянка, яка належить школі має площу 1,4га. 

Для 2 учнів 2класу було організовано індивідуальну форму навчання. Дитячий садок відвідувало 9 вихованців.
2. Кадрове забезпечення
У 2016-2017 навчальному році працювало 3 педагогічних працівники, з них 1 учитель та 2 вихователі дитячого садка  та 5 працівників з числа обслуговуючого персоналу згідно штатного розпису. 

Розподіл навчального навантаження проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи.

При підборі кадрів враховувалися  особисті якості, працездатність, інші характеристики працівника. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою, що дозволяє активізувати навчальний процес та сприяє самоосвіті. 

1 педагог має вищу педагогічну освіту, а  2 вихователі мають кваліфікаційну категорію  спеціаліст. Середнє тижневе навантаження педагогічних працівників школи становило 10 год.(індивідуальне навчання),  дитячого садка 9 год.
Педагогічні працівники школи протягом року своєчасно проходили курси підвищення кваліфікації при Білоцерківському інституті післядипломної педагогічної освіти.

Атестація педагогічних працівників 2016-2017 навчального року проводилася згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів України та планом заходів з проведення атестації вчителів школи. 
Вихователь дитячого садка Норець С.І.- відповідає раніше присвоєнній категорії і їй встановлено 9 тарифний розряд.

На початок 2016/2017 навчального року вакантним є місце  медичної сестри.

3. Методична робота
Якість навчально-виховного процесу школи, його результати певною мірою залежать від учителя, його теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності.

Відповідно до вимог часу в нашій школі розроблено власну структуру перспективного прогнозування та розвитку, важливою складовою якої є внутрішньошкільна методична робота, спрямована на ефективність навчально-виховного процессу та на роботу над проблемною темою школи «Формування громадянина України:дидактичний ,виховний та розвивальний аспекти». 
Ця  робота передбачала вирішення наступних завдань:

· створення умов для прояву самостійності, творчості, відповідальності вчителя та учня в освітньому процесі та формування в них мотивації безперервної освіти;

     .    формування вміння сумісної діяльності вчителя та учня;

· створення максимально сприятливих умов для інтелектуального, духовного та фізичного розвитку вчителя та дитини;

· надання учням можливості для реалізації індивідуальних творчих потреб;

· науково-методичне сприяння розвитку творчого потенціалу педкадрів.

Велика роль у вирішенні цих завдань відводиться методичній роботі. 
Підводячи підсумки даної роботи, можна зазначити наступне:

• працівники школи забезпечували виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», дотримання Конституції України, Міжнародної Декларації прав людини, Конвенції про права дитини;

4. Навчальна діяльність учнів 
Навчально-виховний процес було організовано відповідно до індивідуального навчального плану та робочого плану школи.

Учні школи приймали активну участь у шкільних заходах та конкурсах ,що проводились на рівні району за що й отримали сертифікати(« Колосок»осінній - відмінний результат, математичний конкурс « Кенгуру» - добрий результат та «Колосок» весняний .
5. Виховна та позакласна робота
Основні напрями виховання в навчальному закладі спрямовані  на виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Основних орієнтирів виховання учнів початкової школи (1-4клас ) загальноосвітніх навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України від 31.10.2011 №1243, Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української держави, листа Міністерства освіти і науки від 25.07.2014 № 1/9-376 «Про методичні рекомендації з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2014/2015 навчальному році», Концепції національно-патріотичного виховання молоді, затвердженої наказом Міністерства у справах сім’ї, молоді та спорту, Міністерства оборони, Міністерства культури і туризму, Міністерства освіти і науки від 27.10.2009 № 3754/981/538/493.

Пріоритетними були наступні напрямки виховної роботи: патріотичне та національне виховання.

Зміст виховної діяльності сплановано у відповідності до наступних ключових ліній: 

На формування ціннісного ставлення до природи були спрямовані різноманітні форми виховної діяльності екологічної тематики, такі як: 

· конкурс знавців природи «Природа в загадках» та конкурс малюнків «Ялинка чудова доки живе у себе вдома» у 2 класі;

· операція «Зустріч птахів», в результаті якої було виготовлено 2 годівниці, акція «Годівничка», «Посади дерево» (висаджено 5 кущів бузку)..

Учні школи були організаторами та активними учасниками акцій «Чисте довкілля».
Ціннісне ставлення до культури та мистецтва формувалося в учнів під час підготовки до участі в інсценізації українських творів. Вже традиційною стала участь учнів школи у виставках  «Зимові фантазії», «Замість ялинки букет». Розвивалися естетичні почуття і під час підготовки та проведенні Новорічних свят для учнів школи та вихованців дитячого садка.
Свої мистецькі здібності школярі демонстрували під час різноманітних конкурсів малюнку: «Ліси – наше багатство», «Шевченко в душі моїй»

Учні початкових класів знайомилися з професіями в процесі ігрового спілкування. 

· Тематичні уроки та виховні години «Історія Державного Прапора України», «Творення нашої незалежності»

· Круглий стіл «Незалежна Україна – історія і сьогодення»;

цикл заходів, присвячених Дню пам’яті жертв голодомору та політичних репресій:

Заходи до Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС:

· Класні години «У Чорнобиля немає часу» 
· Класні години, присвячені Дню Соборності України на тему: «Прийди до серця, Україно, благослови добром мене».

Ціннісне ставлення до себе. Робота з охорони життя і здоров'я учнів

Система профілактичної роботи з попередження усіх видів дитячого травматизму у 2016-2017 н.р. мала такі складові, як викладання предмету «Основи здоров'я» (1-4 класи), організація систематичних медичних оглядів учнів та педагогічних працівників; проведення усіх видів інструктажів з учнями; проведення роботи щодо формування основ здорового способу життя, тематичних класних годин, профілактичних бесід та лекцій для учнів школи та їх батьків із залученням представників лікувальних установ; висвітлення питання профілактики дитячого травматизму на батьківських зборах. 

Протягом року робота з профілактики усіх видів дитячого травматизму знайшла своє відображення у проведенні таких виховних заходів, як проведення місячника „Увага! Діти на дорозі!", місячника охорони праці, тижня безпеки життєдіяльності, тижня профілактики дорожньо-транспортного травматизму, днів безпеки життєдіяльності напередодні канікул, дня цивільного захисту з відпрацюванням шляхів евакуації на випадок надзвичайної ситуації. Систематично проводились тематичні виховні години та бесіди з профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму, пожежної безпеки та інших видів дитячого травматизму, проходили конкурси та вікторини на краще знання правил пожежної безпеки, дорожнього руху, конкурси малюнку «Мій друг світлофор», плакату «Безпечний рух – запорука життя», конкурс малюнків та плакатів за темою «Обережно! Вогонь! 

6. Правовиховна робота 
Робота адміністрації та педагогічного колективу з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх у 2016-2017н.р. була побудована відповідно до правоустановчих документів, які висвітлюють цей напрямок роботи, указів Президента України, програм правової освіти населення. 

Школа – є центром виховної роботи і тому протягом звітного періоду зверталася увага на дотримання санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладу та утримання території школи у належному стані створення належних умов для відпочинку та занять спортом на шкільному спортивному майданчику, де перебуває після навчального процесу та під час вихідних днів значна кількість мешканців села.
7.  Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази школи
Протягом 2016-2017 н.р за сприяння місцевого ТОВ «Сузіря - Попружна» було  замінено вікна та двері в шкільній їдальні , надано матеріали для проведення поточного ремонту шкільних приміщень

	№ з/п
	Найменування
	Сума

	 1.

	  Фарба
	 1824грн.

	 2.

	  Вікна та двері
	15.150грн.

	 Всього:
	 
	 16.974грн.


       У школі працює шість ( один переданий на тимчасове користування у бухгалтерію відділу освіти) комп’ютерів та один принтер які використовуються для роботи в школі, школа підключена до швидкісної мережі Інтернет та користується електронною поштою.
В повному обсязі заповнена база даних, оформлено шкільний сайт.
Але поряд з досягненнями в школі є цілий ряд нерозв’язаних задач: 

· потребує капітального ремонту цоколь основної будівлі школи;

· потребує капітального ремонту спортивний майданчик.

Виходячи з вищезазначеного, педагогічний колектив школи планує продовжити роботу по удосконаленню форм і методів роботи на уроках, використовуючи сучасні інноваційні технології, вивчаючи індивідуальні здібності та особливості кожного учня, керуючись Законами України та регіональними програмами, продовжувати роботу по матеріально-технічному забезпеченню навчально-виховного процесу у школі, інформатизації викладання навчальних предметів.
